

## 黄健华 收购利物浦 八月底完成

快报讯 昨天,据英国媒体报道,华裔老板黄健华准备通过苏格兰皇家银行收购利物浦2.37亿英镑的债务(约合3.74亿美元),同时他承诺,一旦收购成功将引进新球员。

美国人希克斯和吉列在3年前买下了利物浦,并于今年4月表示要出售球队的股份。据黄健华身边的人士透露,黄健华已经和苏格兰皇家银行探讨了关于收购利物浦俱乐部的相关问题,并已经与该银行达成了初步共识。据悉,黄健华两年前就曾考虑以2.189亿英镑收购利物浦,但是当时吉列与希克斯高达8亿英镑的要价让黄健华不得不望而却步。现在,黄健华卷土重来,英媒体称,黄健华的此次收购有望在8月底转会截止前完成。

另据媒体报道,黄健华除了将为利物浦清掉巨额的债务外,还将提供给主帅霍奇森一部分资金用于球队引援,他甚至还计划建一座全新的球场,据BBC报道,黄健华承诺一旦收购完成,将在8月底引进一名新球员。(新文)

## 安德森 汽车起火前 被人拉出来

近日,英超曼联中场、巴西人安德森在葡萄牙发生车祸,幸运的是他在汽车起火之前被人从汽车里拉了出来。

车祸发生在早上7点布拉加的一条郊区道路上,安德森车祸后在医院呆了几个小时,值得庆幸的是他只受了点轻伤。据悉,今年22岁的曼联中场在事故发生前曾在一家夜总会过夜,第二天凌晨开着一辆价值12.5万英镑的奥迪R8离开。有目击者称,当时他在汽车起火前被人拉出时已经“面如死灰”。

与安德森同车的还有一名叫维克托的男子和一名年轻的巴西女人,两人身份的具体细节尚未透露,车祸发生后两人也因为轻微脑震荡、颈部扭伤和惊吓被送往了圣马克医院。“他们都只是受了轻伤,”一位医院发言人说。据新华社

## 罗德曼 公路上翻车 所幸没受伤

快报讯 近日,前NBA巨星丹尼斯·罗德曼在南佛罗里达州高速公路上发生翻车事故,所幸“大虫”毫发无伤。

据巡警透露,当时罗德曼的车里加上司机一共有3个人,罗德曼和另外一名乘客都没有受伤,司机因为头部受伤被送往医院检查,不过目前情况也已经稳定。巡警表示,罗德曼所乘坐的路虎是因为轮胎的问题发生翻车,所以警方不准备对他进行起诉。

经纪人达伦·普林斯昨天与罗德曼通话,确认了“大虫”没有大碍,只是虚惊一场。事故发生前,罗德曼刚从加勒比海的圣特洛佩斯岛开演唱会回来。“感谢上帝他没事,”普林斯说,“丹尼斯只是手上有一点划伤,我给他打电话时他还在开玩笑,‘我还活着哥们,我可不会这么容易就消失。’”(新文)

### » 简讯

●7月30日,亚足联召开了执委会,宣布布迪、薛立以及于洪臣等三人接替南勇、杨一民在亚足联的席位。

# 8月8日 杜丽生娃

## 庞伟:是男孩,想起四个字的名



奥运射击美女杜丽的预产期定在这个周日(8月8日)!杜丽、庞伟这个牵动无数粉丝的孩子,被国家射击队总教练王义夫称为“准射击奥运宝宝”。大家都等着这个“小天才”接杜丽的班。实际上,还未等到孩子降生“接班”,在前天的德国射击世锦赛上,中国广东女枪手易思玲就在杜丽的“招牌项目”女子10米气步枪上“接班”了,她不但以506.6环的成绩成为新科世界冠军,还将原来世界纪录大幅提高了0.6环!

目前两届奥运会冠军杜丽已逐渐退出赛场,加上马上就要“升级”做妈妈,在未来一段时间内,她的衣钵很可能将被年轻有为的易思玲接过。昨天,懂事的易思玲专门托庞伟向马上做妈妈的杜丽问好,庞伟则表示,自己打完比赛后,8月4日就会返回国内照顾杜丽,“应该能赶上,不过已经做好了赶不上的准备,毕竟这边的比赛很重要。”

由于杜丽周日将临盆,中国军团这次由易思玲、武柳希领衔女队参赛。而杜丽的老公庞伟也许是想念即将生产的妻子,在男子50米手枪的资格赛中表现不佳,以559

环列第15位,无缘决赛。50米手枪并不是庞伟的长项,今天下午,他还有男子10米气步枪的比赛要打。由于杜丽的预产期在8月8日,庞伟向记者透露,他打完比赛后,8月4日就会返回国内,“虽然之前说的是8月8日,但谁也说不准,有可能提前也有可能拖后,我会尽量赶回去。”重点还在后面,庞伟更透露,“我们已经知道了孩子是个男孩!孩子即将在济南出生,我当然想去陪产,不过我和杜丽还没想好名字,想起个四个字的名字呢,男孩子嘛。”同时,庞伟还说:“现在我会感到自己的责任心、成熟度都比以前增加了不少,听说很多人当父母之前都会焦虑,这个我还好,不过等宝宝出生了,感受可能才会真的不同,当爸爸的那种心情也会不一样吧。”

不久前,杜丽曾再次赴射击队陪伴庞伟一起训练,不过,由于射击队和庞伟都面临世锦赛繁重的备战任务,杜丽此次只呆了半个月左右就返回了山东。记者昨天获悉,杜丽已准备前往医院待产,被媒体关注了近一年的“中国首对奥运冠军夫妇”将在本周末迎来爱的结晶。捷报联盟记者 谢礼恒

## 找不到工作,奥胖打算欧洲淘金 NBA流行“老无所依”

体育总归是一个很残酷的行业。无论你当年有多么风光,但当年华老去,强健的体格不再之时,体育也能毫不犹豫地抛弃你。更别提那现实得无法再现实的NBA。的确,NBA的超级巨星在当打之年,大把大把地赚着银子。但当他们渐渐边缘化之后,连找一份工作都很困难……

### 奥胖想去欧洲

昨日,一家美国篮球网站的记者乔尔·布里格姆撰文称,有着“最具联盟统治力”之称的前超级中锋奥尼尔,因为在NBA找不到合适的工作,正在认真考虑是否前往欧洲打球。

38岁的奥尼尔其状态已经大幅下滑,由于之前在前在NBA的超级强势,奥胖其实已放不下身架,去签一份200万美元的合同。这个夏天的转会是风起云涌,不少超级大牌都成功地找到了新东家,包括目前NBA的头牌詹姆斯。而奥尼尔直到现在,还没有落实工作。据称,奥尼尔称他惟一感兴趣、也愿意以低薪效力的NBA球队是马刺队,因为奥胖的高中就是在圣安东尼奥度过的,他有点落叶归根的意思。不过,马刺队并不领情,他们表示对奥尼尔没有兴趣。而对奥尼尔感兴趣的球队有凯尔特人。凯尔特人一心想在内线构建能对抗湖人的阵容,但他们的工资帽决定了

他们只能给奥尼尔开出一个100万到200万美元年薪的合同,而这离奥尼尔的心中价位差得太远。奥尼尔知道自己的职业生涯已接近尾声,已经四枚总冠军戒指在手的他,追求的是一份丰厚的养老合同,他的心理底线是一年500万美元。但放眼过去,NBA已没有一支球队愿意出500万美元的年薪来签奥胖了。于是,赴欧洲淘金,或许是奥胖最后的选择。

### 麦蒂仍在待业

前火箭一哥、NBA超级球星麦蒂目前也在苦苦找寻新东家。有消息称,公牛有意签他,但条件很苛刻。据悉,公牛愿意为麦蒂提供合同,但这份合同有些苛刻,首先麦蒂必须接受替补身份,其次必须是底薪,而且是非保障性合同。麦蒂前往公牛进行了试训,试训结束之后,他的投篮能力得到了公牛的肯定,但其移动与敏捷性被教练组投以怀疑票。要知道,这曾经是麦蒂的看家本领。当时,公牛并没有与麦蒂签约,而是想签下豪斯,但豪斯最终选择了热火。于是,公牛再次想到麦蒂,并提出很苛刻的条件。一代英雄,麦蒂居然沦落成“待宰的羔羊”,想想是很可悲的。

捷报联盟记者 王继飞

## 为了1分,舒马赫拼命了 阴招对付老队友,被罚退后十位发车



舒马赫(右)对前队友毫不留情

快报讯 德国车王舒马赫如今为了第10名也不顾一切,他前天在F1匈牙利站比赛中,面对前队友巴里切罗的超车,违规阻挡,将巴里切罗逼到墙,赛后被大会处罚在下一站比赛中后退10位发车。

舒马赫前天不仅只获得第11名,没有积分,同时因为危险驾驶,要在下站比赛中受罚,可谓代价沉重。这是舒马赫复出以来第二次遭受处罚,上一次是在摩纳哥站,他最后一个弯道超越阿隆索被判违规,赛后被追加罚时25秒。

前天比赛倒数第五圈,两位前法拉利队友舒马赫和巴里切罗为第十名展开竞争,第十名车手可获1分。如今效力威廉姆斯车队的巴西老将巴里切罗在直道上超车,而复出后效力梅赛德斯车队的舒马赫向赛道内侧切线,阻止巴里切罗超车,这导致巴里切罗几乎撞向右侧水泥护墙,当时他的赛车时速高达约300公里。巴里切罗见状后对着车载电台惊呼道:“危险!危险!”

赛后,巴里切罗对昔日队友毫不留情地提出批评,“我希望是公平的竞争,我当时离护墙只有几毫米,太可怕了。我能坐在这里实属幸运。如果舒马赫想去天堂,我不在乎,不过我不希望比他先去。”巴里切罗曾与舒马赫并肩在法拉利车队效力6年,当然这6年,舒马赫得到车队更多的照顾。

巴里切罗表示,他没有与舒马赫沟通这次危险驾驶,因为这没有用,“大家知道,舒马赫总是觉得他是正确的,虽然他离开车坛3年,不过这丝毫没有任何改变。”

改变的是舒马赫如今的战绩。复出以来,他没有获得过能登上领奖台的前三名,目前在车手积分榜上只名列第九,与前几名相差甚远。或许是在积分上落后太多,让舒马赫如今为了第十名的1分也可以不顾一切。他昨天对于自己的危险驾驶不屑一顾,“有的车手愿意怎么说就怎么说吧。”梅赛德斯车队表示接受对舒马赫的处罚,不会上诉。(永顺)